
1.Общая площадь Франции составляет:

А) 673 045км2

Б) 538 283км2

В) 378 854км2

Г) 547 030км2



2. Население Франции составляет:

А) 45 658 375 человек

Б) 76 125 687 человек

В) 67 521 786 человек

Г) 62 347 398 человек



3. Сколько процентов от общего числа 
граждан составляют  французы?

А) 94%

Б) 87%

В) 97%

Г) 75%



4. Какая религия наиболее 
популярна во Франции?

А) Католицизм

Б) Мусульманство

В) Иудаизм

Г) Протестантство



5. Ведущие отрасли промышленности:

А) Химическая промышленность 

Б) Машиностроение 

В) Энергетика

Г) Строительная промышленность

Д) Лесная промышленность 

Е) Металлургия 


